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PROCESSO VERBALE 
 
L’anno 2008, il giorno 16 del mese di ottobre, in Perugia, presso la sede del 
Consiglio regionale, previa convocazione, ai sensi del comma 1 dell’articolo 21 
del R.I., prot. n. 3782 del 10 ottobre 2008 si è riunita la III Commissione 
Consiliare permanente con il seguente ordine del giorno: 
 

- comunicazioni del Presidente; 
- approvazione processo verbale seduta precedente; 
 
1. ATTO N. 1371 – INTERROGAZIONE (presentata con richiesta di 

risposta urgente in sede di Commissione) del Consigliere Tracchegiani, 
concernente: “Mancata formulazione - da parte dell'Osservatorio degli 
habitat naturali e delle popolazioni faunistiche - del parere di competenza 
necessario ai fini dell'adozione dei provvedimenti riguardanti la caccia in 
deroga" 

 
2. ATTO  N. 1376 – Proposta di atto amministrativo di iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Revisione della pianta organica delle farmacie dei 
Comuni della Regione Umbria per il biennio 2005/2006.”. 

 
Il Presidente alle ore 9,30 procede alla verifica del numero legale ai sensi del 
comma 1 dell’art. 23 e constatata la mancanza del numero legale rinvia l’apertura 
della seduta di quindici minuti, ai sensi del comma 2 dell’articolo 23 del R.I.. 
 
Alle ore 9,45 sono presenti i Consiglieri Enrico Melasecche Germini, Mara 
Gilioni, Ada Girolamini, Franco Tomassoni in sostituzione del Consigliere Luigi 
Masci, Gianluca Rossi, Aldo Tracchegiani e Stefano Vinti. 
 
Risultano assenti i Consiglieri Massimo Mantovani e Francesco Zaffini. 
 
Partecipano alla seduta  il Consigliere Alfredo Santi e l’Assessore Lamberto 
Bottini. 
 
Il Presidente constatata la presenza del numero legale, ai sensi del comma 1 
dell’art. 23, del Regolamento interno, dichiara aperta la seduta e sottopone 
all’approvazione della Commissione il processo verbale della seduta tenuta in 
data 9 ottobre u.s.. 
 
La Commissione approva all’unanimità dei presenti. 
 
Oggetto 1. ATTO N. 1371  
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Intervengono il Consigliere Tracchegiani quale proponente per illustrare 
l’interrogazione e l’Assessore Lamberto Bottini per rispondere ai sensi dell’art. 
85 del R.I. 
 
Interviene altresì il Consigliere Tracchegiani per dichiarare che si ritiene 
soddisfatto della risposta data dall’Assessore Bottini. 
 
Il Presidente  sottopone all’esame della Commissione l’ATTO N. 1376, oggetto 
2. e ne introduce la discussione. 
 
Intervengono i Consiglieri Tracchegiani, Girolamini. 
 
La Commissione, all’unanimità dei presenti, decide di sospendere l’esame 
dell’atto e di riconvocarsi  in data 23 ottobre alle ore 10,00 per la prosecuzione 
dell’atto suddetto. 
 
La commissione termina i lavori alle ore 11,00. 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 L’ESTENSORE  
                  Daniela Valigi  
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